
Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 519 − 119 =

2. 525 − 125 =

3. 545 + 2 815 =

4. 567 ÷ 537 =

5. 556 − 312 =

6. 513 × 1 417 =

7. 534 ÷ 327 =

8. 512 × 159 =

9. 512 × 113 =

10. 523 ÷ 523 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 519 − 119 = 46
9 − 10

9 = 46
9 − 10

9 = 36
9 = 4

1 = 4

2. 525 − 125 = 27
5 − 7

5 = 27
5 − 7

5 = 20
5 = 4

1 = 4

3. 545 + 2 815 = 29
5 + 38

15 = 87
15 +

38
15 = 125

15 = 25
3 = 813

4. 567 ÷ 537 = 41
7 ÷ 38

7 = 41
7 × 7

38 = 287
266 = 41

38 = 1 338

5. 556 − 312 = 35
6 − 7

2 = 35
6 − 21

6 = 14
6 = 7

3 = 213

6. 513 × 1 417 = 16
3 × 21

17 = 336
51 = 112

17 = 61017

7. 534 ÷ 327 = 23
4 ÷ 23

7 = 23
4 × 7

23 = 161
92 = 7

4 = 134

8. 512 × 159 = 11
2 × 14

9 = 154
18 = 77

9 = 859

9. 512 × 113 = 11
2 × 4

3 = 44
6 = 22

3 = 713

10. 523 ÷ 523 = 17
3 ÷ 17

3 = 17
3 × 3

17 = 51
51 = 1
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Opérations avec deux fractions mixtes (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 537 − 11314 =

2. 512 − 2 710 =

3. 537 − 237 =

4. 512 + 2 710 =

5. 512 × 113 =

6. 1 913 × 516 =

7. 223 ÷ 513 =

8. 523 + 213 =

9. 5 115 ÷ 523 =

10. 513 + 223 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 537 − 11314 = 38
7 − 27

14 = 76
14 −

27
14 = 49

14 = 7
2 = 312

2. 512 − 2 710 = 11
2 − 27

10 = 55
10 −

27
10 = 28

10 = 14
5 = 245

3. 537 − 237 = 38
7 − 17

7 = 38
7 − 17

7 = 21
7 = 3

1 = 3

4. 512 + 2 710 = 11
2 + 27

10 = 55
10 +

27
10 = 82

10 = 41
5 = 815

5. 512 × 113 = 11
2 × 4

3 = 44
6 = 22

3 = 713

6. 1 913 × 516 = 22
13 ×

31
6 = 682

78 = 341
39 = 82939

7. 223 ÷ 513 = 8
3 ÷

16
3 = 8

3 ×
3
16 = 24

48 = 1
2

8. 523 + 213 = 17
3 + 7

3 = 17
3 + 7

3 = 24
3 = 8

1 = 8

9. 5 115 ÷ 523 = 76
15 ÷

17
3 = 76

15 ×
3
17 = 228

255 = 76
85

10. 513 + 223 = 16
3 + 8

3 = 16
3 + 8

3 = 24
3 = 8

1 = 8
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Opérations avec deux fractions mixtes (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 114 ÷ 512 =

2. 513 ÷ 513 =

3. 1 513 × 513 =

4. 579 ÷ 313 =

5. 512 + 112 =

6. 516 + 112 =

7. 512 − 516 =

8. 514 + 2 712 =

9. 513 − 113 =

10. 512 − 41114 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 114 ÷ 512 = 5
4 ÷

11
2 = 5

4 ×
2
11 = 10

44 = 5
22

2. 513 ÷ 513 = 16
3 ÷ 16

3 = 16
3 × 3

16 = 48
48 = 1

3. 1 513 × 513 = 18
13 ×

16
3 = 288

39 = 96
13 = 7 513

4. 579 ÷ 313 = 52
9 ÷ 10

3 = 52
9 × 3

10 = 156
90 = 26

15 = 11115

5. 512 + 112 = 11
2 + 3

2 = 11
2 + 3

2 = 14
2 = 7

1 = 7

6. 516 + 112 = 31
6 + 3

2 = 31
6 + 9

6 = 40
6 = 20

3 = 623

7. 512 − 516 = 11
2 − 31

6 = 33
6 − 31

6 = 2
6 = 1

3

8. 514 + 2 712 = 21
4 + 31

12 = 63
12 +

31
12 = 94

12 = 47
6 = 756

9. 513 − 113 = 16
3 − 4

3 = 16
3 − 4

3 = 12
3 = 4

1 = 4

10. 512 − 41114 = 11
2 − 67

14 = 77
14 −

67
14 = 10

14 = 5
7
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Opérations avec deux fractions mixtes (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 123 ÷ 556 =

2. 523 × 115 =

3. 512 + 212 =

4. 117 × 538 =

5. 512 × 135 =

6. 512 + 156 =

7. 523 ÷ 513 =

8. 516 + 216 =

9. 513 ÷ 489 =

10. 513 − 313 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 123 ÷ 556 = 5
3 ÷

35
6 = 5

3 ×
6
35 = 30

105 = 2
7

2. 523 × 115 = 17
3 × 6

5 = 102
15 = 34

5 = 645

3. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8

4. 117 × 538 = 8
7 ×

43
8 = 344

56 = 43
7 = 617

5. 512 × 135 = 11
2 × 8

5 = 88
10 = 44

5 = 845

6. 512 + 156 = 11
2 + 11

6 = 33
6 + 11

6 = 44
6 = 22

3 = 713

7. 523 ÷ 513 = 17
3 ÷ 16

3 = 17
3 × 3

16 = 51
48 = 17

16 = 1 116

8. 516 + 216 = 31
6 + 13

6 = 31
6 + 13

6 = 44
6 = 22

3 = 713

9. 513 ÷ 489 = 16
3 ÷ 44

9 = 16
3 × 9

44 = 144
132 = 12

11 = 1 111

10. 513 − 313 = 16
3 − 10

3 = 16
3 − 10

3 = 6
3 = 2

1 = 2
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Opérations avec deux fractions mixtes (E)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 + 316 =

2. 289 ÷ 523 =

3. 516 + 212 =

4. 516 + 213 =

5. 534 ÷ 516 =

6. 537 × 1 512 =

7. 559 ÷ 113 =

8. 5 910 − 525 =

9. 514 − 214 =

10. 523 × 1 219 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 + 316 = 11
2 + 19

6 = 33
6 + 19

6 = 52
6 = 26

3 = 823

2. 289 ÷ 523 = 26
9 ÷ 17

3 = 26
9 × 3

17 = 78
153 = 26

51

3. 516 + 212 = 31
6 + 5

2 = 31
6 + 15

6 = 46
6 = 23

3 = 723

4. 516 + 213 = 31
6 + 7

3 = 31
6 + 14

6 = 45
6 = 15

2 = 712

5. 534 ÷ 516 = 23
4 ÷ 31

6 = 23
4 × 6

31 = 138
124 = 69

62 = 1 762

6. 537 × 1 512 = 38
7 × 17

12 = 646
84 = 323

42 = 72942

7. 559 ÷ 113 = 50
9 ÷ 4

3 = 50
9 × 3

4 = 150
36 = 25

6 = 416

8. 5 910 − 525 = 59
10 −

27
5 = 59

10 −
54
10 = 5

10 = 1
2

9. 514 − 214 = 21
4 − 9

4 = 21
4 − 9

4 = 12
4 = 3

1 = 3

10. 523 × 1 219 = 17
3 × 21

19 = 357
57 = 119

19 = 6 519
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Opérations avec deux fractions mixtes (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 425 ÷ 512 =

2. 514 + 314 =

3. 112 × 579 =

4. 537 − 21314 =

5. 523 − 416 =

6. 556 × 112 =

7. 513 − 213 =

8. 11119 × 523 =

9. 512 + 3 310 =

10. 514 ÷ 1 717 =

MathsLibres.com



Opérations avec deux fractions mixtes (F) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 425 ÷ 512 = 22
5 ÷ 11

2 = 22
5 × 2

11 = 44
55 = 4

5

2. 514 + 314 = 21
4 + 13

4 = 21
4 + 13

4 = 34
4 = 17

2 = 812

3. 112 × 579 = 3
2 ×

52
9 = 156

18 = 26
3 = 823

4. 537 − 21314 = 38
7 − 41

14 = 76
14 −

41
14 = 35

14 = 5
2 = 212

5. 523 − 416 = 17
3 − 25

6 = 34
6 − 25

6 = 9
6 = 3

2 = 112

6. 556 × 112 = 35
6 × 3

2 = 105
12 = 35

4 = 834

7. 513 − 213 = 16
3 − 7

3 = 16
3 − 7

3 = 9
3 = 3

1 = 3

8. 11119 × 523 = 30
19 ×

17
3 = 510

57 = 170
19 = 81819

9. 512 + 3 310 = 11
2 + 33

10 = 55
10 +

33
10 = 88

10 = 44
5 = 845

10. 514 ÷ 1 717 = 21
4 ÷ 24

17 = 21
4 × 17

24 = 357
96 = 119

32 = 32332
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Opérations avec deux fractions mixtes (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 567 + 117 =

2. 523 + 113 =

3. 525 − 2 910 =

4. 113 × 514 =

5. 534 ÷ 3 910 =

6. 547 × 1 115 =

7. 512 + 212 =

8. 529 ÷ 123 =

9. 545 − 1 215 =

10. 115 × 512 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 567 + 117 = 41
7 + 8

7 = 41
7 + 8

7 = 49
7 = 7

1 = 7

2. 523 + 113 = 17
3 + 4

3 = 17
3 + 4

3 = 21
3 = 7

1 = 7

3. 525 − 2 910 = 27
5 − 29

10 = 54
10 −

29
10 = 25

10 = 5
2 = 212

4. 113 × 514 = 4
3 ×

21
4 = 84

12 = 7

5. 534 ÷ 3 910 = 23
4 ÷ 39

10 = 23
4 × 10

39 = 230
156 = 115

78 = 13778

6. 547 × 1 115 = 39
7 × 16

15 = 624
105 = 208

35 = 53335

7. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8

8. 529 ÷ 123 = 47
9 ÷ 5

3 = 47
9 × 3

5 = 141
45 = 47

15 = 3 215

9. 545 − 1 215 = 29
5 − 17

15 = 87
15 −

17
15 = 70

15 = 14
3 = 423

10. 115 × 512 = 6
5 ×

11
2 = 66

10 = 33
5 = 635
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Opérations avec deux fractions mixtes (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 514 − 2 320 =

2. 523 + 11115 =

3. 513 − 113 =

4. 534 − 114 =

5. 514 × 135 =

6. 1 110 ÷ 512 =

7. 334 ÷ 512 =

8. 556 ÷ 31415 =

9. 125 × 559 =

10. 115 × 512 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 514 − 2 320 = 21
4 − 43

20 = 105
20 − 43

20 = 62
20 = 31

10 = 3 110

2. 523 + 11115 = 17
3 + 26

15 = 85
15 +

26
15 = 111

15 = 37
5 = 725

3. 513 − 113 = 16
3 − 4

3 = 16
3 − 4

3 = 12
3 = 4

1 = 4

4. 534 − 114 = 23
4 − 5

4 = 23
4 − 5

4 = 18
4 = 9

2 = 412

5. 514 × 135 = 21
4 × 8

5 = 168
20 = 42

5 = 825

6. 1 110 ÷ 512 = 11
10 ÷

11
2 = 11

10 ×
2
11 = 22

110 = 1
5

7. 334 ÷ 512 = 15
4 ÷ 11

2 = 15
4 × 2

11 = 30
44 = 15

22

8. 556 ÷ 31415 = 35
6 ÷ 59

15 = 35
6 × 15

59 = 525
354 = 175

118 = 1 57118

9. 125 × 559 = 7
5 ×

50
9 = 350

45 = 70
9 = 779

10. 115 × 512 = 6
5 ×

11
2 = 66

10 = 33
5 = 635
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Opérations avec deux fractions mixtes (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 525 + 11415 =

2. 21011 ÷ 557 =

3. 513 ÷ 456 =

4. 512 + 11318 =

5. 1 117 × 534 =

6. 512 − 412 =

7. 523 + 213 =

8. 223 ÷ 523 =

9. 135 × 559 =

10. 514 − 434 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (I) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 525 + 11415 = 27
5 + 29

15 = 81
15 +

29
15 = 110

15 = 22
3 = 713

2. 21011 ÷ 557 = 32
11 ÷

40
7 = 32

11 ×
7
40 = 224

440 = 28
55

3. 513 ÷ 456 = 16
3 ÷ 29

6 = 16
3 × 6

29 = 96
87 = 32

29 = 1 329

4. 512 + 11318 = 11
2 + 31

18 = 99
18 +

31
18 = 130

18 = 65
9 = 729

5. 1 117 × 534 = 18
17 ×

23
4 = 414

68 = 207
34 = 6 334

6. 512 − 412 = 11
2 − 9

2 = 11
2 − 9

2 = 2
2 = 1

7. 523 + 213 = 17
3 + 7

3 = 17
3 + 7

3 = 24
3 = 8

1 = 8

8. 223 ÷ 523 = 8
3 ÷

17
3 = 8

3 ×
3
17 = 24

51 = 8
17

9. 135 × 559 = 8
5 ×

50
9 = 400

45 = 80
9 = 889

10. 514 − 434 = 21
4 − 19

4 = 21
4 − 19

4 = 2
4 = 1

2
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Opérations avec deux fractions mixtes (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 534 − 114 =

2. 512 + 2 310 =

3. 115 × 514 =

4. 513 − 256 =

5. 523 − 5 715 =

6. 116 × 513 =

7. 557 × 112 =

8. 514 + 134 =

9. 214 ÷ 534 =

10. 512 + 212 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 534 − 114 = 23
4 − 5

4 = 23
4 − 5

4 = 18
4 = 9

2 = 412

2. 512 + 2 310 = 11
2 + 23

10 = 55
10 +

23
10 = 78

10 = 39
5 = 745

3. 115 × 514 = 6
5 ×

21
4 = 126

20 = 63
10 = 6 310

4. 513 − 256 = 16
3 − 17

6 = 32
6 − 17

6 = 15
6 = 5

2 = 212

5. 523 − 5 715 = 17
3 − 82

15 = 85
15 −

82
15 = 3

15 = 1
5

6. 116 × 513 = 7
6 ×

16
3 = 112

18 = 56
9 = 629

7. 557 × 112 = 40
7 × 3

2 = 120
14 = 60

7 = 847

8. 514 + 134 = 21
4 + 7

4 = 21
4 + 7

4 = 28
4 = 7

1 = 7

9. 214 ÷ 534 = 9
4 ÷

23
4 = 9

4 ×
4
23 = 36

92 = 9
23

10. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8
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